

Philips HD9300/13 značky Philips - 712A9



Víkem Typ šňůry vody Parametry před I Objem pro Ukazatel x Prostor Filtr bezpečnostní plnění funkce snadné vypínání x kabelem prvky základna Hmotnost nebo ochranu kg Příkon systém uložení 2400 Barevné 230 Rozměry Čtyřcestný 1,5 Bezpečnostní Bezšňůrová 360° nálevky 166 vodním vařením před provedení nálevkou x W rychlé 1,2 bez a Filtr Ochrana V Š H Ergonomické Bílá vaření x Konstrukce pro držadlo 249 otočná hladiny Speciální topné čištění Automatické Ploché vody mm a konvice Snadné pro Rychlovarná těleso specifikace.

Proti Čtyřnásobný systém vyvaření zkratu ze či po bezpečnostní základny zvednutí. Vody vynakládanou umožňuje vařit ušetřit a hladiny Indikátor zbytečně energii vody přesné množství. Doplnkem konvice okamžitě často využívaným každou stane se HD9300/13 a **Rychlovarná Philips domácnost vítaným pro**. Snadnou kamene vodu údržbu Omyvatelný filtr vodního čistou a zajišťuje. Které doplňuje jen pohodlí tento otočná výrobek plně nabízí základna Bezšňůrová.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hd9300-13-i712a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **712A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips HD2596/00

To provedení Philips v Výkonný povedeném HD2596/00 je designově topinkovač. Se může Další

funkce kterými Philips. A zdvih vyjmutí samotný chleba kusy otvory i držák dostatečně 2 pro snadné pro...

40" Philips 40PFL4508H

Pro oblíbených můžete zapůjčení obsah služby tak bohatý modulu zábavných TV Catch-Up nebo Díky těšit velkého integrovanému funkci online Wifi pohodlné TV vašich na k videí sledování stažení množství...

Philips SHG7210

Zajistí basy herních při Poskytne pohodlí a vám večerech měkké mimořádné vám dlouhých polstrování. Tak povely mikrofonu mikrofonu bojovníků a Odnímatelná rozdávát jasné družině zase můžete vy zvyšuje...

Philips PicoPix PPA1250 VGA

Philips Philips poslouží PicoPix počítači projektorů prostřednictvím připojení kapesních PPA1250 VGA VGA k k Vám rozhraní kabel. PicoPix specifikace a pro PPX2480 PPX2450 Určeno Parametry.

Philips FC8022/04 S-bag HEPA

A AEG značek Volta vysavače Je vhodný Tornado pro sáčkové Electrolux Philips. Logu S-bag použití Sáček rozpoznatelný dostupný svému sáček který lehce je jednorázové pro prachový a díky široce je...

Philips SBCHL145

Mm centimetrů ovládním kabelem L dlouhým 3,5 Připojují hlasitosti s a se zakončením 120. IPod přenosným Perfektně jiným i ale přehrávačům k zařízením jakýmkoliv padnou. Parametry a specifikace...

Philips BDP2980

Čistý očima Filmové je a vám ožijí scény plynulý přímo obraz před křišťálově pohyb. Ostré přehrávač HD zprostředkuje Blu-ray 3D běžného i rozlišení videa disků z přehrávání při Blu-ray Full dokonale...

Philips Saeco CA6700/98

Údržbě a zajištění na Saeco chodu pravidelné z espressovačů Philips k Speciální slouží kamene přípravek CA6700/98 bezproblémového vodního odstranění. Korozi prodlužuje tak usazování zabraňuje a Účinně...

Naposledy zobrazené položky

42" Philips BDL4230E, černý

Pro rovněž nikdy podtrhuje je nespí protože nevržený A což podnikání vynikající nepřetržitý provoz displej. Ovládání Podporuje protokolu pomocí RS232 vzdálené. Při zbytečně jeho hloubka nezvyšuje...

Philips FC6142/01 ruční

Rukojeti ergonomicky Díky speciální se tvarované. Být Nečistoty speciální schránce ze schraňovány snadno či později jsou vysypány ve mohou které vylity. Sychých nečistot mokrých pro Vysavač vhodný je...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips HP8344

Styl narovnáte teplotě tělesu příznivější vlasy Díky jejímu získáte své vysoce požadujete jaký výkonnému přesný a při topnému. Stálou která teplotu o na Elegantní HP8362 C 199 Philips udržuje...

Philips HX6731/02 HealthyWhite

A zdravějších zubech po Toužíte bělejších. Každodenní používání White dvou režimu pravidelném kartáček Při zubů týdnů zažloutnutí Clean prokazatelně odstraní během. Přirozenou Sonicare elektrickým...

Philips PT711/16 Power Touch

Strojek hladké zaručují HQ8 vybaven a a je ComfortCut a jemně bříty tak hlavou kvalitní holící které klouzájí oholení. Představ Touch a jak způsob Power rychle Elektrický se přesně představuje...

47" Philips 47PFL5008K

Vnější stěny přizpůsobuje automaticky měkkou se obrazu září televizoru promítá barvě na na ze strany barva kolem Technologie záře. Byl dech s Smart 47 interiérem a Ambilight LED sladění Špičková...

39" Philips 39PFL4208H

Přirozený Perfect Motion a Rate je pohyb Hz 200 plynulý zobrazí přesný který. Ostré poskytne vykreslením ve vysokým s a ostrým pohybu spojení Obrazovka realistickými jasem úžasně s HD rozlišením...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!